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FREEVER 2012FREEVER 2012FREEVER 2012FREEVER 2012 
zzzz    pohledu děvčete pro všechnopohledu děvčete pro všechnopohledu děvčete pro všechnopohledu děvčete pro všechno    
Jsou akce, na které jedete doslova 
„v bezvědomí“. Nemáte představu 
co, jak a otázku proč si nekladete už 
pár let, ale podstatu všeho se snaží-
te najít v tom, že potkáte lidi, o kte-
rých doufáte, že budou naladěni na 
stejné vlně, že budou mít stejnou 
chuť se bavit a samozřejmě, že bu-
dou přinejmenším tolik probdělí, jak 
Vy :). 

Byl jsem požádán o malý exkurz do 
minulosti tohoto víkendu, který byl 
bezpochyby z těch nezbytečných, 
z těch, u kterých po těle přejede ten 
úžasný pocit kdykoli si člověk vzpo-
mene. Ale dost bylo vyzdvihování, 
každého stejně nejvíce zajímá, tedy 
z těch co neochutnali, jak to proběh-
lo. 

Jak to tak chodí, sejdou-li se lidé a 
pospolitost, která se absolutně ne-
zná, je dobré počít vše alespoň krát-
kou seznamovačkou (není totiž na 
škodu vědět, jak se jmenuje ten 
krásný chlapec či to drzé děvče). 
Když už jsme se všichni dokázali 
trošku identifikovat podle ksichtu a 
jiných poznávacích prvků, nastoupil 
na scénu Kobra se svým „Foto-slovo 
náhledem na Island“. Ostrov je bez-
pochyby nádherný, ale mě se nejvíc 
líbil Kobrův náhled do mentality 

místních, neboť žil a bydlel přímo 
v rodině. 

Následoval poplach a pár hodin uza-
vření v neprodyšném bunkru, komu-
nikace s počítačem…K této pasáži 
hovořit nebudu, neboť jsem pomá-
hal s organizací a byl tedy na druhé 
straně kabelu :). Avšak účastníci se 
s vámi určitě rádi podělí o zážitky. 

Ráno snídaně formou vytáhni si jmé-
no a on/a Ti udělá, nač si jen vzpo-
meneš, byla velice zajímavá (tolik 
malůvek a nápisů v nutele na jed-
nom místě :) Následný program 
s Čárou pojatý aktivně především 
pro mozkové buňky byl fajn, neboť 
dal prostor fantazii a donutil člověka 
snažit se pochopit myšlení stáda, 
chtěl jsem říct davu, většiny a vůbec 
snažit se být empatickým.  

Dozvíte-li se, že Vás čeká přednáška 
o deskových hrách, nevíte moc co 
čekat. „Budem si jako povídat o pra-
vidlech? O novinkách? Kdoví?“ Ačkoli 
jsem se moc netěšil (upřímnost na-
de vše), nakonec jsem byl příjemně 
překvapen. Byly nám předkládány 
spíše typy her na našem trhu než 
konkrétnosti. Byla to spíše diskuse 
mezi účastníky pod vedením něko-
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~~~ 

(až na tu zimu :( 

V neděli už jen úklid a hraní si 
s voskem. Dejte lidem ať už jakého-
koli věku možnost vyřádit se a vy-
blbnout na papír a dočkáte se nebý-
valých výsledků, ono totiž, ať chcete 
nebo ne, v každém skautovi to dítě 
prostě zůstane a když může roztopit 
voskovku a patlat cokoli, vydrží mu 
to dlouho :). 

Celá tato reportáž by měla přiblížit 
těm, kteří nebyli co, jak a na proč se 
přeci neptáme, tak jen ty dvě. Ne-
buďme ale naivní, každý kdo už ně-
co na světě prožil, si to vyloží trošku 
jinak a kdo nebyl, pochopí jen těžko, 
proto mohu jen říci, že nikdo si ne-
stěžoval (aspoň do teď :), myslím, že 
každý si to užil a že si i něco odvezl.  

Alešek :) Havířov 

ho, koho celé toto odvětví živí (i pro-
to se očekávala závěrečná reklama a 
pokus o prodej :) 

Pak už hurá na workshopy!!! Buďto 
masáže, nebo fotografie bez foťáku, 
ale bylo to vlastně úplně jedno, kaž-
dý si vybíral jen pořadí. Masáže byly 
velice zajímavé, uvolňující, a když se 
tak lidé uvolní a povídají si, to se 
dozvíte nového, no a fotografie? Tak 
tady se kladl důraz na kreativitu a 
vyjádření sebe sama. 

K běhání po městě a zjišťování všech 
možných i nemožných informací se 
vyjadřovat nebudu, páč jakožto 
„děvče pro všechno“ jsem se neú-
častnil, ale nutno podotknout, že 
všichni zjistili všechno, vítězná sku-
pinka zvítězila o něco víc než jeden 
prs, tedy prsa, a ačkoli nevyšlo vše 
úplně podle plánu, byla to sranda 

GEMINIGEMINIGEMINIGEMINI 
    
aneb »Prosím uč mne a budeš-li chtít, já budu učit Tebe!«  

Jelikož se pomalu, ale jistě blíží ko-
nec přihlášek na vůdcovské/
instruktorské kurzy, chci Vám všem, 
kdo jste se odhodlali, popřípadě se 
stale odhodláváte, trošičku přiblížit 
kurz GEMINI. Na začátku by bylo 
dobré Vám vysvětlit co to vlastně 
Gemini je. Odpověď by mohla znít 

zhruba takto. Gemini je dvojjediný 
skautský kurz, skládající se z vůdcov-
ského kurzu Castor a instruktorské-
ho Pollux. Gemini pořádá 
"Vzdělávací středisko Gemini"což je 
organizační jednotka Junáka - svazu 
skautů a skautek ČR. Jelikož jsem na 
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vlastní kůži zažila kurz Castor, ve 
většině následujících řádků se budu 
věnovat  převážně jemu.   

Co je Castor? 
Z mého pohledu (jakožto bývalého 
účastníka) je to kurz, na který jen 
tak nezapomenete. Jde na něm ztra-
tit hodně času, jelikož se zpravidla 
skládá ze dvou víkendů, předakce 
(cca 4 dny) a dvou týdenního tábo-
ra, nebo lze toho času víc než dobře 
využít a najít nové přátele, zkuše-
nosti, zážitky, myšlenky a mnoho 
dalšího. O čemž podle mě kurz je. O 
Castory se po celou do-
bu kurzu stará tzv. 
Castor tým. Což 
z pravidla bývá tým 
neuvěřitelně zapále-
ných, přátelských, 
informacemi nabi-
tých, úžasných 
lidí. Castor kurz 
končí vůdcov-
skou zkouškou, 
která se skládá ze 
dvou částí. Klasickou, 
kterou určitě není třeba 
představovat, a specifickou, 
která se skládá z volitelných 
bloků. Volitelných bloků je zhruba 
80 a Vy sami si můžete zvolit, které 
chcete plnit (jako princip rozvrhu na 
VŠ). Cena kurzu bývá pravda vyšší, 
ale když si vydělíte počet strávených 
dnů na Gemini, cenou zjistíte, že ce-
na za den není vůbec vysoká a Gemi-

ni patří k jedněm z nejlevnějších kur-
zů. 

Podmínky účasti 
K účasti na kurzu je třeba splnit urči-
té podmínky. Pro ročník 2012 jsou to 
tyto: 18 let - nejpozději v den začát-
ku letní části; ČZ - složená čekatelská 
zkouška; ZK - mít absolvovaný zdra-
votnický kurz a to nejpozději do za-
čátku letní části; 100% účast - tzn. 
účast na dvou víkendech a celém 
letním běhu včetně předakce. Ne-
předvídatelné situace lze samozřej-
mě řešit individuálně. 

Pár zážitků pro 
zvědavce 
Na takto dlouhém 
kurzu jsem zažila 
tolik zážitků, že 
bych o nich mohla 
psát minimálně 
další dvě hodiny, 
ale tím bych Vám 

zkazila překvape-
ní, tudíž Vám povím 

jen pár z nich. Největ-
ším zážitkem bylo na 

Gemini překvapení ja-
kožto samotné, nikdy jste 

nevěděli, do čeho jdete. Jedna akti-
vita střídala druhou. Milým zpestře-
ním byla čajovna, se všemi druhy 
čaje co si dovedete představit. Dal-
ším takovým zpestřením byla celo-
denní hra tzv. Nový svět. Neuvěřitel-
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ná zkušenost pro mě byla zásahová 
zdravotní hra, kterou organizovala 
skautská záchranná jednotka. Viděla 
jsem už hodně tzv. Zásahových si-
mulací (zdravotních her), ale prav-
dou je, že na toto neměly. Dalším 
dílčím zážitkem byli samotní instruk-
toři. Lidi, co se nám starali o pro-
gram. Co ti vyváděli za kousky! :) 
Překonávání, pro mě sama sebe, 
byly lanové aktivity. Jako malá jsem 
měla strach z výšek, jak jsem si mys-
lela, později s nástupem lanových 
aktivit do našeho oddílu, jsem ten 
strach překonala. Ale chyba lávky, 
tam se znovu ozval. A aby taky ne. 
Skočit ze 40 metrové výšky, jet na 
laně dalších 40 metrů a skončit ve 

vodou zatopeném lomu, to se jen 
tak nevidí. Nakonec jsem skočila a 
ten pocit si budu pamatovat mini-
málně do šedesáti :). A mnoho dal-
ších zážitků, které nejdou zapome-
nou a které bych Vám všem přála 
alespoň jednou v životě zažít a přes-
ně proto byste na Gemini měli jet :)! 
Už jenom pro ten pocit! :) 

Vzhledem k rozsáhlosti kurzu jsem 
Vám určitě zapomněla něco říct, 
tudíž jestli máte zájem, můžete mrk-
nout na: www.gewiki.cz 

Dodo 

~~~ 
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jsme různé jazykolamy a pak jsme 
dostaly téma a musely jsme 2 minu-
ty kecat z fleku :) Nakonec jsme ješ-
tě hrály, jak dlouho vydržíme v kuse 
mluvit. Vyhrála to Míša, která mluvi-
la 13 minut o kanibalech! Potom 
jsme si lehly a kecaly do dvou hodin 
do rána. Ráno jsme vstaly, posnída-
ly, uklidily klubovnu a vyrazily domů. 
Byla to skvělá akce! :) 

Mončouš, Máničky(Čochtani) 

Takže toto byla naše druhá skvělá 
družinová akce letos. Jako vždy 
jsme já a Míša přišly později, holky 
už tam byly. Janička si z nás dělala 
srandu, že půjdeme na Smrk! :) 

Nakonec jsme šly do nového zámec-
kého parku. Tam jsme si zahrály 
menší vědomostní hru o skautingu. 
No přišly jsme, napapaly se a začaly 
jsme hrát hru Kufr. Kufr nás po chvíli 
přestal bavit, tak jsme hrály hru, kte-
rá se jmenuje Minuta nahlas. Říkaly 

~~~ 

DRUŽINOVÁ AKDRUŽINOVÁ AKDRUŽINOVÁ AKDRUŽINOVÁ AKCECECECE 
    

DRUŽINOVÉ ODPOLEDNEDRUŽINOVÉ ODPOLEDNEDRUŽINOVÉ ODPOLEDNEDRUŽINOVÉ ODPOLEDNE 
ŠmoulinekŠmoulinekŠmoulinekŠmoulinek    
Sešly jsme se ve 2 hodiny v klubovně 
v hojném počtu (5 :D). Rozložily 
jsme v tělocvičně pingpongový stůl 
a začal bojový turnaj v pingpongu. 
Hrály jsme každý s každým a taky 
čtyřhru. Vanesska nás všechny pora-
zila a za velký boj získala želé bonbó-
ny, které posloužily jako pochoutka 
k filmu. Dívaly jsme se na animova-
nou pohádku Medvědí bratři. Skon-
čily jsme za tmy a utíkaly domů. 

Naše dojmy 
Vanesska: „Pořád jsme se smály“ 

Stui: „Byla sranda a pořád jsme se 
chechtaly“ 

Špagetka: „Pořádně jsme si to užily“ 

Rebeka:  „Želé byly moc dobré“ 

Zuzka: „Vanesska je fakt dobrá“ 

Šmoulinky (Čochtani) 

~~~ 
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VÁNOČNÍ DRUŽINOVKAVÁNOČNÍ DRUŽINOVKAVÁNOČNÍ DRUŽINOVKAVÁNOČNÍ DRUŽINOVKA 
TygříkůTygříkůTygříkůTygříků    

Tygříci měli schůzku v pondělí od 
16:00 do 17:30. Tato družinovka mě-
la vánoční nádech, byla to totiž naše 
poslední před již blížícími se vánoci. 
A při této příležitosti jsme si zašli do 
naší malé čajovny. Děti si přinesly 
cukroví, ručníky a nějaké masážní 
pomůcky.  Samozřejmě na začátku 
jsme si zařvali pokřik tak, aby nás 
slyšeli všichni v okolí. Následně jsme 
si zahráli pár nenáročných her. Jed-
nou z nich byla například elektrika. 
Tu určitě všichni důvěrně znáte. A 
poslední článek z rychlejší řady si 
mohl sníst vánoční cukroví. Takhle 
jsme vystřídali všichni i na mě se do-

stalo. Až byly děti příjemně naladě-
ny, tak jsme přešly k mému 
„překvapení“ a to byly masáže. To-
hle uběhlo tak rychle, protože se 
všichni tak dobře bavili. Po celou 
dobu nám tam úžasně voněly vonné 
tyčinky. V 17:30 jsme se ale museli 
rozloučit, popřáli jsme si hezké Vá-
noce, mnoho dárků pod stromeč-
kem a šťastný Nový rok.  
A setkáme se zase až po novém ro-
ce. 

světlušky a vlčata 

~~~ 

JEŠTĚRKY SE VYDALYJEŠTĚRKY SE VYDALYJEŠTĚRKY SE VYDALYJEŠTĚRKY SE VYDALY 
Do Frýdeckého zámkuDo Frýdeckého zámkuDo Frýdeckého zámkuDo Frýdeckého zámku    

Dne 16. 1. si družina Ještěrek řekla, 
že půjdou na družinovku do Frýdec-
kého zámku a do zámecké cukrárny. 
Byla to lednová tradice staroměst-
ského oddílu, a protože v lednu už 
proběhla oddílovka na Bílém Kříži a 
tradice se mají dodržovat, tak jsme 
se ji ujaly my - Ještěrky. Sraz jsme 
měli v sobotu 21. ledna v 14:15 hod. u 
klubovny. Přišla Vanilka, Bela, Zizi a 
Kája. Protože Bela měla zrovna ten 
den narozeniny, tak jsme ji koupily 
kytici růží a popřály jí. V 14:30 hod. 

jsme pomalu šly směrem k Frýdecké-
mu zámku. V pokladně jsme si koupi-
ly hned dvě výstavy. Jako první jsme 
navštívily místnosti hraček. Moc se 
nám tam líbilo a našly jsme tam i pár 
hraček, se kterými jsme si hrály i my. 
Kolem 15:15 hod. jsme začaly prohlí-
žet přírodovědný okruh zámku. Bylo 
tam všelijaké nářadí, různé nádoby, 
mlýn, oblečení, vycpaná zvířata, sbír-
ky motýlů a brouků, vycpaní ptáci a 
krásný dřevěný pohyblivý model 
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vesnice. Byly jsme překvapené, jak je 
velký jelen a laň. Nejvíc se mi líbil los, 
kterého jsem se pořádně polekala, 
protože Zizi u něho znenadání 
chrochtla a já myslela, že to udělal 
ten los. No a pak jsme měly z toho 
záchvat smíchu. Když prohlídka 

skončila, tak jsme se před zámkem 
vyfotily a pak už jen hajdy do cukrár-
ny. Zizi si dala Marlenku,Vanilka tva-
rohový zákusek, Bela si dala ovocný 
čaj a já výbornou roládu. U jídla jsme 
si povídaly vtipné historky, co se 
nám staly. Všechny měly záchvat 
smíchu hlavně já a Vanilka. Pak jsme 
si ještě koupily druhý kousek jiného 
zákusku. Jak jsme měly dojedeno, 
tak jsme pomalu odcházely ke klu-
bovně. Tam jsme se rozešly a také 
ukončily naši sobotní výpravu. 

Kája (St.Město) 

~~~ 

RYS OSTROVIDRYS OSTROVIDRYS OSTROVIDRYS OSTROVID 
    

Patří mezi ohrožené a silně chráně-
né. Se 120 centimetry na délku a 35 
kilogramy je největší kočkovitou šel-
mou Evropy (samice jsou menší a 
lehčí). 

Výskyt v České republice 
Beskydy, Javorníky, Vsetínské vrchy 
a Bílé Karpaty: asi 10–15 jedinců, 
vzhledem k přecházení hranice ze 
Slovenska vykazuje stabilní stav. 

Jeseníky: 3–5 jedinců, kvůli pytláctví 
vymírá, je zde možná občasná mi-
grace z Polska. 

Jižní a západní Čechy: 52–85 jedinců, 
kvůli zvýšenému odstřelu dochází v 
současnosti k zřetelnému poklesu 
jejich počtu. 

V roce 2009 byly objeveny stopy po 
přítomnosti rysa i v Krkonoších. 

Typickým životním prostředím rysa 
jsou v našich přírodních podmínkách 
oblasti smíšených a jehličnatých lesů 
středních a vyšších poloh, pokud 
možno s bohatým podrostem a skal-
ními útvary. Při zvyšování početnosti 
však rys proniká i do oblastí jak hor-

>>> 
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ských bezlesí, tak listnatých lesů v 
nižších polohách, kde se stává kon-
kurentem kočky divoké. Ve střední 
Evropě se může vyskytovat i v kul-
turních smrčinkách a zemědělsky 
využívané krajině (pokud se v ní vy-
skytují větší lesní oblasti). 

Lov 
Za denního světla je schopen roze-
znat hlodavce na 75 m, zajíce na 300 
m a srnce na 500 m. Rys není žádný 
vytrvalý pronásledovatel, na kořist 
číhá, nebo se k ní nepozorovaně při-
blíží a útočí zblízka. Pokud kořist 
nedostihne několika skoky, nechá ji 
být (většinou již po několika desít-
kách metrů, maximálně po 100 me-
trech). K číhání často používá vyvý-
šená místa, odkud kořist vyhlíží, nej-

~~~ 

častěji na okraji houštin. 

Skauti 

ZAJÍMAVOSTIZAJÍMAVOSTIZAJÍMAVOSTIZAJÍMAVOSTI 
Ze světa zvířat I.Ze světa zvířat I.Ze světa zvířat I.Ze světa zvířat I.    

Stegosaurus měl nejmenší mozek ze 
všech druhů dinosaurů v poměru k 
velikosti jeho těla. Vážil téměř 2 tuny 
a byl dlouhý 6 metrů, ale jeho mo-
zek byl srovnatelný s velikostí vlaš-
ského ořechu.  

Největší dinosauří vejce na světě 
byla objevena v Asii. Patřila maso-
žravému segnosaurovi, byla oblá a 
měřila kolem 45 centimetrů.  

Brazilské druhy pavouků mají nejsil-

něji působivou jedovou žlázu. žijí v 
blízkosti lidských příbytků, často 

>>> 



 

13 

vstupují do domů a schovávají se v 
botách či šatech. Když jsou vyrušení, 
polekají se a kousnou. Kousnutí mů-
že být pro lidské jedince osudné. 
Naštěstí však existuje protilék.  

Pavoučí zápasy jsou velice populární 
na Filipínách. Lidé chytají samice pa-
vouků banánových a krmí je vážka-
mi. Tato potrava jim prý přináší po-
třebnou agresivitu a sílu. Vítězem 
zápasu je ten, který dokonale zahalí 
druhého pavouka do lepkavého pa-
vučinového vlákna.  

Zuby krokodýlů a aligátorů se mo-
hou více než 40krát za život vymě-
nit.  

Krokodýlovití mají nejsložitější mo-
zek ze všech plazů.  

Poštolky mají nesmírně ostrý zrak - 
odhaduje se, že je 8krát ostřejší než 
lidský zrak.  

~~~ 

Největší je dravý pták kondor alp-
ský, který má rozpětí křídel více než 
3 metry.  

Nejmenší je asijský sokol trpasličí, 
který se velikostí 16 centimetrů po-
dobá pěnkavě.  

Výři mohou otočit hlavu až o 270 
stupňů.  

Více než 80 druhů sov patří mezi 
noční ptáky.  

Dospělý ježek má asi 5000 až 7000 
ostnů.  

Během zimního spánku klesá těles-
ná teplota ježků z 35°C na 10°C, sr-
deční tep se zpomaluje ze 190 úderů 
na 20 úderů za minutu a jsou schop-
ni na několik minut zastavit dech. 
Ježci jsou schopni slyšet frekvence 
kolem 45 kHz. 

Lucka 
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KŘÍŽALYKŘÍŽALYKŘÍŽALYKŘÍŽALY 
    

Den sesterství je mezinárodním svátkem přátelství, který slaví skauti a skaut-
ky celého světa 22. února. Tohoto dne se narodil zakladatel skautingu sir Ro-
bert Baden Powell (22.2.1857) a jeho manželka Olave Baden Powell 
(22.2.1889). Tento svátek byl ustanoven 1927 a skautům na celém světě připo-
míná, že jsou si všichni bratry a sestrami bez ohledu na barvu kůže, národ-
nost či věk. V Česku se tomuto dni říkalo nejprve "Vzpomínkový den" pak 
"Den zamyšlení". Současný anglický název je v tajence. 

1)                     

2)                   

3)                     

4)                     

5)                  

6)                 

7)                     

8)                   

9)                    

10)                  

11)                    

1) Časopis pro světlušky a vlčata. 
2) Veliký táborový stan. 
3) Národnost Roberta Badena Powella. 
4) Místo konání úplně prvního tábora. 
5) Celostátní setkání roverů a rangers, konající se jednou za dva roky. 
6) Přísaha pro plnoprávné členství v tzv. skautské rodině. 
7) Kamenná mohyla pod lysou horou. 
8) Autor Rychlých šípů. 
9) Severský evropský stát, ve kterém se se roku 2011 konalo Jamboree. 
10) Instituce (v j.č.), která se staví v Africe za skauty vybrané peníze. 
11) Odborné zkoušky v různých oborech, sloužící ke zdoko-
nalení se v různých činnostech. Plavi (Čochtani) 



AKCE 

Už je za námi: 

• 3.3.2012 Květákový mozeček-
okresní akce pro Rovery a Rangers 
(více v pozvánce) 

• 21.4.2012 Ivančena 

• 4.2. 2012 Střediskový ples 
v Lidovém domě 

Čeká nás: 

FONS Beníšky 
• roverský zážitkový lesní kurz 
• přihlášky do 15.3.2012, více info na 

http://fons.skauting.cz/benisky/ 

ČLK Velká Morava 2012 
• Čekatelský lesní kurz 
• Přihlášky do 15.2.2012, více info na 

http://velkamorava.skauting.cz/ 

ČLK CORDA 2012  
• Čekatelský lesní kurz 
• přihlášky do 29.2.2012, více info na 

http://www.corda.cz/ 

VLK Castor - Gemini 2012 
• Vůdcovského lesní kurz 
• přihlášky do 15.2.2012, více info na 

http://verejnost.gewiki.cz/. 

Vzdělávací akce: 



KRUHÁČ 

KONEČNÍČEK 

Vydává 
Středisko Kruh Frýdek pro vnitřní 
potřebu svých členů 

Web 
frydek.skauting.cz 
facebook.com/kruhfm 

Na tomto čísle se podíleli: 
Ema, Tkanička, Skauti, Šmoulinky, 
Dodo, Kája, Světlušky a Vlčata, 
Lucka, Mončouš, Plavi, Aleš z 
Havířova, Vrtule nad Tatrami 

Fotografie na obálce 
Vrtule nad Tatrami 

Ilustrace 
Ema 

Sazba 
Vrtule nad Tatrami 

Kontakty 
Tkanička—uhalama@seznam.cz 

Všechny vaše příspěvky budou 
vítány! 
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